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U Općini Breznica u četvrtak je svečano otvoren novoizgrađeni područni dječji vrtić u 

Breznici u čiju je izgradnju i opremanje uloženo 2,47 milijuna eura. Riječ je o drugom vrtiću

na području Općine, a glavni je cilj projekta stvoriti jednake šanse i mogućnosti za 

uključivanje sve djece u sustav predškolskog odgoja.

Sam projekt „Izgradnja područnog dječjeg vrtića u Breznici“, čiji je korisnik Općina 

Breznica, vrijedan je 726.259,20 eura, od čega je sa 689.946,24 eura sufinanciran iz 

Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026., iz Mehanizma za oporavak i 

otpornost. Općina Breznički Hum, kao partner na projektu, osigurala je 32 mjesta za djecu 

sa svog područja.

Zadovoljstvo izgradnjom novog vrtića izrazio je načelnik Općine Breznica Ivan Andrašek, 

ističući kako područni vrtić u Breznici predstavlja veliki iskorak u pedagoškom 

obrazovanju.



- Otvaranje novoizgrađenog vrtića u Breznici znači da svi mališani iz naše općine te 

susjedne Općine Breznički Hum sada imaju vrhunske uvjete odrastanja i stjecanja prvih 

znanja i vještina kao i njihovi vršnjaci u drugim dijelovima Varaždinske županije. 

Završetkom izgradnje ovog predivnog objekta ostvarili smo svoj cilj proširenja vrtićkih 

kapaciteta te pružanja usluge svojim najmlađim korisnicima po najvišim mogućim 

standardima. Značenje vrtića za naše mlade obitelji je nemjerljivo - kazao je načelnik 

Andrašek dodajući da je ovo jedan od preduvjeta ostanka mladih obitelji u općini.

Naglasio je i kako je ovako veliki projekt bio izazov za Općinu, budući da je i sama sa 

svojim sredstvima sudjelovala u njegovoj realizaciji. Zahvalio je svima, od resornog 

ministarstva do Varaždinske županije, na pomoći i suradnji.

- Izgradnja novog vrtića sigurno je jedna od demografskih mjera koja značajno podiže 

standard života u općini Breznica, posebice kada su u pitanju mlade obitelji. Hvala svima 

vama koji ste sudjelovali jer smo tako svi zajedno stvorili bolje sutra za mještane Općine - 

zaključio je Andrašek.

Projekt „Izgradnja područnog dječjeg vrtića u Breznici” ukupne vrijednosti od 2.477.310,85 

eura sufinanciran je iz Mehanizma za oporavak i otpornost Europske unije u iznosu od 

689.946,24 eura. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih izdvojilo je za završetak 

projekta još 830.053,76 eura, a preostali iznos osigurala je Općina Breznica iz svog 

proračuna. Varaždinska županija uključila se sa 20 tisuća eura za opremanje vrtića. U 

novom vrtiću će biti prostor za ukupno 64 djece u četiri vrtićke skupine, dva jaslička i dva 

vrtićka dnevna boravka

Župan Varaždinske županije, Anđelko Stričak, naglasio je kako je otvorenje drugog vrtića 

na području Općine Breznica konkretan odgovor na potrebe obitelji koje ovdje žive i rade 

te iskorak u podizanju životnog standarda žitelja ove općine.

- Moramo biti ponosni jer se na području cijele naše županije grade, dograđuju ili 

rekonstruiraju vrtići, njih 30-ak u mandatima premijera Andreja Plenkovića, a sve 

zahvaljujući podršci Vlade Republike Hrvatske i resornog Ministarstva znanosti i 

obrazovanja. Doista je najljepše vidjeti dječji osmijeh i znati da će upravo ovdje nastajati 

prva prijateljstva, prve igre i prvi koraci. Roditeljima se olakšava svakodnevica, a dostupan



vrtić za mlade obitelji znači bolju kvalitetu života i preduvjet da ostanu živjeti ovdje, u svom

kraju - rekao je župan te čestitao svima koji su sudjelovali u uspješnoj

realizaciji ovog projekta koji je imao punu podršku Varaždinske županije i u obliku 

financijske pomoći za vrtićku opremu.

Na otvorenju je bio i ministar demografije i useljeništva Ivan Šipić koji je istaknuo da 

demografija počinje u svakom kutku Lijepe naše.

- Stvaramo uvjete i sigurnost za obitelji, za mlade, za one koji imaju djecu i to je preduvjet 

da bismo uopće opstali kao narod. Uz pronatalitetne politike koje ovo Ministarstvo provodi,

prošla je godina završila vrlo uspješno jer smo samo za rodiljne i roditeljske potpore 

isplatili više od 508 milijuna eura, više od 20 milijuna eura za novorođenu djecu. Više od 

23 milijuna eura uložili smo u izgradnju i opremanje vrtića i igrališta i vjerujem da ćemo u 

ovoj godini i ovoj općini dodijeliti u sljedećem natječaju sredstva za te sadržaje. Svaki 

kutak naše zemlje ćemo posjetiti i ovo je 14. županija u koju dolazimo. Dolazimo čuti što 

ljudi rade i kako se razvija ova priča na terenu jer život na terenu je demografija na terenu. 

Čestitam i Općini i ravnateljici, ali i županu na otvaranju ovog dječjeg vrtića – poručio je 

Šipić.

Stipe Mamić, državni tajnik u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i mladih, u svom je 

govoru naglasio da u Ministarstvu imaju prioritet koji je predsjednik Vlade Andrej Plenković

prepoznao.

- Vrtići su temelj obrazovnog sustava i taj temelj je jako bitan za svu našu djecu. Ne samo 

da je važno da pohađaju vrtić, već i da se pripremaju za obrazovni sustav i sva ona djeca 

koja idu u vrtić tijekom cijelog svog obrazovanja postižu bolje rezultate. Zato smo mi u ovih

nekoliko mandata investirali u sedam projekata. Što smo time napravili? Kada smo krenuli 

u realizaciju projekata, zadao se cilj da ćemo doći do 2030. godine na pokrivenost od 45 

posto djece jasličke dobi. Europski prosjek je trenutačno 38 posto djece jasličke dobi koja 

imaju mjesto u vrtiću. U Hrvatskoj je danas to 54 posto. Što se tiče vrtićke djece, cilj je do 

2030. bio 96 posto u Nacionalno-razvojnoj strategiji. Mi kao Vlada smo si zadali cilj od 100 

posto, danas smo na 92 posto, a Europska unija na 93 posto. Ima još jako puno posla, još 

oko 200 projekata u realizaciji pa kad to sve realiziramo imat ćemo pokrivenost od 100 

posto – istaknuo je Mamić.



Ravnatelj Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU, Dragan

Jelić, istaknuo je važnost dječjih vrtića za demografiju.

- Djecu učimo od početka da budu dobri ljudi, da uče dobre stvari i da kasnije lakše prođu 

kroz život u srednjoj školi i na fakultetima i to je velika stvar koja se događa u Republici 

Hrvatskoj. O tome govori i broj projekata koje mi provodimo samo što se vrtića tiče u 

SAFU-u, to je 331 projekt na nivou cijele Hrvatske vrijednih gotovo 270 milijuna eura. 

Jedan projekt vrijedan 726 tisuća eura za 64 djece uspješno je završen ovdje u Breznici i 

na tome čestitam svima koji su u tome sudjelovali. Projekt je proveden u partnerstvu sa 

SAFU-om jer svi su naši korisnici naši partneri i pomažemo im da projekt provedu bez 

problema, kao što je slučaj ovdje – rekao je Jelić.

Ravnateljica Martina Hrupec nije krila zadovoljstvo otvorenjem područnog vrtića.

- Iznimno mi je drago što sam ravnateljica koja je krenula od samih početaka osnutka 

Dječjeg vrtića „Pčelica” Bisag 2019. godine. Kroz taj smo period razvijali se, imali smo 

viziju koju smo sada i postigli – izjavila je.

Otvorenje područnog vrtića u Breznica okupio je brojne predstavnike javnog i političkog 

života, među kojim asu bili gradonačelnik Novog Marofa Siniša Jenkač, načelnici općina 

Breznički Hum, Ljubešćica, Visoko i Donja Voća - Darko Žugčić, Nenad Horvatić, Dragutin 

Mateković i Sanja Kočet, bivši načelnik Breznice Stjepan Krobot, predsjednica Saveza 

umirovljenika Varaždinske županije Jadranka Bahlen i resorni županijski pročelnik dr. sc. 

Miroslav Huđek.

Općina Breznica realizirala je projekt izgradnje područnog vrtića u Breznici u suradnji s 

Javnom ustanovom za regionalni razvoj Varaždinske županije. Područni vrtić u Breznici 

djelovat će u sklopu Dječjeg vrtića Pčelica Bisag.




























